

19岁女孩献吻救下欲跳桥男子

深圳“一吻救命”女孩称吻其为安抚情绪

据深圳晚报消息 在深圳“一吻救命”的女孩刘文秀成为网络红人，热心救人的义举在她看来只是当时她想做而且必须去做的一件事儿，“人命关天，我只想让他去跳。能让他活下来，我好开心啊！”6月20日，记者来到这位勇气可嘉的巾帼英雄所在的工作单位，但因为“一吻救命”的刘文秀生病没有上班，在惠州养病，而没能见到她本人。不过，这名被人们所关注的“红人”刘文秀，在单位已经成为了同事崇拜和学习的对象，深受大家的好评。

“我是他女朋友，让我和他谈！”

6月20日刘文秀在电话里对记者说：“事发当天我和亲戚在东门购物。在人民南人行天桥上我看到一名年轻男子用一把刀抵着自己，并情绪激动地与警方对峙，欲要跳桥自杀，我看到围观的人越来越多，男子的情绪越来越不稳定，这时候又没有有人上去劝他时，我就想过去救他。”

当时，警方不让其他人靠近这名男子，刘文秀情急之下自称是男子的女友。“我是他女朋友，他是为我才去跳桥，让我和他谈。”警方才让刘文秀接近这名男子。在桥上，刘文秀和男子一直在沟通。得知想自杀的男子仅仅16岁，母亲早年去世了，父亲娶了一个继母，但是继母对他不好，而且骗走了父亲的钱财，他一直都感受不到家的温暖，刘文秀也跟着男子一起哭了。她说，男子那种绝望的感觉，她也曾经有过，自己坚强地走过来了，也希望男子能够撑下去。最后，刘文秀做了一个让大家



▲刘文秀与男子沟通。



▲“救命一吻”。



▲消防人员趁机将男子救下。

都意想不到的举动，亲吻了男子。就在这时，消防人员冲过去把男子从天桥栏杆外拉了回来，救下他性命。

“也许是工作习惯，我觉得要想和人沟通，就要先理解他，站在他的立场上替他分担。他当时那么难过，我和他一样哭了，他会信任我，就觉得自己是他的女朋友，可以帮到他。”刘文秀说。

“能救下他我就不管那么多了”

刘文秀来自安徽蚌埠，今年只有19岁。她说，因为父母离异，她高中还没有毕业，就走向社会。在她的生活中，如何处理与父母双方的关系，如何照顾一个有残疾的姐姐，如何去面对生活中出现的种种压力，是她每天睁开眼就要面对的事情。这一切让她过早地成熟起来。

“当时去吻他，我也没有多想，纯粹是安抚他的情绪。只是觉得他的情绪要稳定一下，思路可能就不会更乱，不会做出不理智的举动。事后觉得当时自己的行为有些出乎意料，但能救下他我就不管那么多了。”

“他被救下后还给我留了电话”

后来男子被警方送往医院。看到男子被救下，刘文秀和亲戚离开了现场。没想到，过了不久她又接到警方的电话，称那名男子要见她。“男子很不配合警方的调查，不肯讲自己的事情说要等我。我想这是他对我的信任。后来，我们还互相留下电话，我想我以后会打电话给他，鼓励他好好生活。”刘文秀说。

“黑心北京烤鸭”成本价仅3元

相关部门控制多名经销商

据新京报消息 在北京前门等地买到的袋装便宜“北京烤鸭”，打开居然是一堆烂肉！5月，媒体曝光“北京黑心烤鸭”，但随后记者调查发现，黑心烤鸭包装上的一切信息都是假的，追查源头成为难题，也成为各界关注的焦点。东城公安、工商通过抓获在北京站地区销售“黑心鸭”的经销商，顺藤摸瓜，牵出其上家以及烤鸭生产地。随着调查深入，一条从河北博野县开始，假冒北京烤鸭的链条逐渐清晰。近日，本报记者沿着这条路径，发现了黑心烤鸭的出炉和进京历程。

黑烤鸭出炉进京过程

原料由拆解的鸭架加工而成。也就是将鸭的胸部、大腿，以及鸭脖、鸭皮等肉质肥厚的部分去掉后，剩下的骨架和一些内脏。然后和其他鸭副产品一起酱卤生产，不是烤，是酱好的“北京烤鸭”。有的用不明来源病死鸡肉，放入大量的香辛料掩盖异味。

经销商供出“黑心鸭”窝点

在东城公安分局和工商分局针对劣质“烤鸭”专项打击中，抓获一直在北京站地区销售俗称“黑心鸭”的嫌疑人张跃峰，张跃峰销售的烤鸭正是被曝光的“全居德”牌和“福聚斋”牌袋装烤鸭。

顺藤摸瓜，一组调查人员在张跃峰暂住地(丰台区新发地汾庄)查封劣质鸭111箱共计3800余只，劣质鸡爪、鸡脖子等231箱，外包装烤鸭袋4箱，甜面酱20箱。

另外一个调查组则在张跃峰“上家”孔老二住地(大兴区青云店)查获劣质鸭200箱7000余只，甜面酱260余箱。

据张跃峰交代，其销售的两个品牌烤鸭均来自河北省博野县。那里是他的上家孔老二的老家。第三个调查组随即奔赴河北省博野县“黑心鸭”生产源头窝点。

“黑心鸭”拿货要熟人介绍

东城调查的情况和举报人吕明的材料显示出黑烤鸭进京的路线图。经过多年的发展，这些博野商人和北京的经纪人、二级代理，乃至前门、王府井等各大商圈的摊贩，编织了一条博野“黑心鸭”(俗称“博野货”)侵占北京市场，乃至冒仿北京“全聚德”烤鸭的利益链条。

吕明说，除非有熟悉的经纪人牵线介绍，否则很难从博野食品厂直接进货。



网民称袋装北京烤鸭多为“黑心鸭”。

一般而言，北京的一级经纪人(又称“鸭贩子”)会从博野食品厂直接大量进货，然后批发给线下的二级代理，再由他们发货给前门、王府井、北京站等地的商贩。

被东城方面抓获的张跃峰就是一名二级代理，一直在北京站地区销售“全居德”牌和“福聚斋”牌袋装劣质烤鸭。

据其交代，两种劣质烤鸭都是他以每只3元左右的价格从“上家”孔老二处购得，其中，“全居德”牌为每只3元，“福聚斋”牌为每只3.3元。包装袋显示，上述两种烤鸭的生产厂家是北京市顺都福利肉食品加工厂，但记者在北京市工商局网站上查询发现，这家成立于1988年8月的食品厂已于2003年11月注销。原来，张跃峰一直假冒顺都福利肉食品加工厂的名义自行加工烤鸭。

张跃峰购进品牌包装袋后，在每个品牌包装袋内放入一只烤鸭和两袋甜面酱，就以每袋6元的价格批发给北京站、前门等地的商贩，而成本则是每袋4.5元上下。

吕明说，像张跃峰这样的二级鸭贩子每天发货量最少也有200袋，最多可达800袋，以每袋1.5元左右的利润估算，其利润颇丰。而他们的“上家”一级鸭贩子则更薄利多销，据吕明透露，孔家已在北京、保定置办3处房产。

目前东城公安分局抓获相关犯罪人员4人。东城工商分局答复记者称，针对“黑心鸭”的调查仍在继续。

老人散步摔倒

鲜血直流

围观者约好

相互作证再搀扶

据扬子晚报消息 6月20日上午10时，一名82岁的老人行走散步到秦虹路229号门前时不慎摔倒，摔得脸部鲜血直流，卧地呻吟不止，一时围上来好几个围观者，但大家不敢贸然去扶他，直到15分钟后，三名围观者都讲好：“我们互相作证，同时去扶他”。

事发后记者很快赶到现场，此时，老人还卧在台阶边，上嘴唇摔破了，鲜血直流，身边还有一根拐杖，但是他就是爬不起来，几名围观者都站在一边等候110民警到场。

围观群众互相作证

“你们可以给我们作证，不是我碰倒他的，我现在就去帮他。”一名围观的女士对大家说。这时，另一名围观的女子也说：“这样吧，我们三人同时上去扶他，可以互相作证，这样做好事就没有后顾之忧了。”说着，三名女子上前，把老人扶起，还用纸巾帮助擦拭血迹。

很快，110民警及120急救人员相继到场，并用担架将老人送到第一医院检查。

施救前先取证

老人被送走后，现场有市民说，以后遇到类似事件，大可不必太冷漠，可以先用相机拍一下现场情况再给予帮助。扶老人的其中一女子说，不妨也约好其他路过的人，一道帮忙，可以互相留个号码，需要作证可以互相联络。

据了解，该老人82岁了，就住在秦虹路，当时出门溜达不慎摔倒，直到15分钟后被人扶起，目前伤情没有大碍。

重庆涪陵一小

160名学生

抓阄决定上重点中学

据重庆商报消息 近日，一场特殊的抓阄活动在重庆涪陵区白涛小学公开举行。说它特殊，是因为组织者竟是学校，而参与抓阄的是该校即将小学毕业的160名六年级学生。更特殊的是，他们抓阄的结果，将决定10个直接升入区重点中学的名额归属。

用抓阄决定谁上重点中学

6月20日，记者来到涪陵区白涛小学，辗转采访到了当时参与组织学生抓阄的六年级一位班主任。这位不愿透露姓名的班主任告诉记者，6月16日上午，学校的确组织了抓阄，并且决出了今年10个读涪陵五中和涪陵实验中学两所区重点中学的学生名单。涪陵区教委分配给了他们学校10个上这两所重点中学的名额，由于六年级有160名学生，学生们都想读重点中学，学校便通过研究决定，让六年级4个班的160名学生都来抓阄，凭运气看谁能上重点中学。

据悉，16日上午的抓阄活动在学校会议室举行，学生排队轮流进去抓。抓阄活动共分两轮：第一轮，学校拿出160个乒乓球，其中有120个是橘色、40个是白色，抓到橘色乒乓球的学生就淘汰，抓到白色乒乓球的学生进入第二轮抓阄；第二轮，学校拿出30个橘色和10个白色乒乓球，让有幸进入第二轮的学生再抓，抓到白色乒乓球的10名学生就获得了读重点中学的名额，不分成绩好坏。整个抓阄过程进行了1个小时左右。

这位班主任同时还告诉记者，只有读涪陵五中和涪陵实验中学两所重点中学的10个名额是学生通过抓阄来决定的，而要读其他学校，则要凭成绩才行。记者再三联系校方，但学校仍拒绝采访。

学生中有人欢喜有人忧

6月20日中午，利用放学时间，记者采访到了涪陵白涛小学六年级一名姓陈的同学。说起16日抓阄的事情，他还很泄气。他说，他的成绩是全年级前几名，如果按成绩算，他应该能考上重点中学，可学校却用抓阄来决定谁读重点中学，结果他没有抓到，为此他很伤心。而与他同班的另一名同学则非常幸运地在最后一轮抓到了白色乒乓球。这名依然沉浸在幸福中的学生说：“我成绩一般，通过抓阄读到了重点中学，全家人都很激动，到现在都没有平静下来。”

随后，记者联系上了学生家长张先生。虽然事情已过了几天，但说起抓阄一事，张先生依然非常不满。他说，自己的孩子成绩一直很好，结果一场抓阄，就让孩子所有的努力成了泡影，实在太不公平了。

但也有家长很赞同该校的做法，六年级三班一王姓家长就认为，抓阄可能对成绩很好、一直很努力的学生来说是有些吃亏，但对更多的学生来说，则很公平，本来就是义务教育阶段，大家的应该是平等的，同时杜绝了暗箱操作。

涪陵区教委：不以成绩论英雄

6月20日下午，记者采访了该区教委基教科办公室的一名负责人。其对此解释道，现在不允许小学升初中进行考试。因此，区教委才按学校规模等情况，给每所学校分配了升重点中学的名额。这些名额由学校决定谁去读，但有一条原则，不能通过考试来决定，这是给所有的学生一个公平的接受优质教育的机会，不以成绩论英雄。“白涛小学没有摇号，采用乒乓球抓阄，只要没有违规、作弊的行为，区教委还是支持的。”该负责人如此表示。

市教育评估院院长：

抓阄草率 有失偏颇

对此，记者又征询了市教育评估院院长龚春燕的意见。龚院长认为：这种办法有失偏颇。由于现在小升初不允许进行考试，但也应该推荐德智体美全面发展的优秀学生读重点，而抓阄就无法做到对学生进行最公平的考评。龚春燕认为，学生还有很多成绩可以借鉴，如平常的能力、成绩、思想品德等。抓阄可能对低年级学生学习的积极性带来负面影响，会给他们造成一种“成绩好坏不重要，关键在于运气好”的错觉，这样不利于激发低年级的学生从德智体美全面发展的积极性。